

中共中央政治局召开会议
审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》
中共中央总书记习近平主持会议
(全文详见三版)

习近平在中央政治局第十七次集体学习时强调
继续沿着党和人民开辟的正确道路前进
不断推进国家治理体系和治理能力现代化
(全文详见三版)

寂寞村庄迎来“繁华时代”

谢承倩 本报记者 刘扬

仲秋时节，渐渐昼短夜长，凌晨6点钟，天刚放亮。金安区先生店乡南四十铺村先河村庄一片哗声，近200家门店在半小时后陆续拉开卷闸门，开始一天的营生。他们在这个村没有田地，没有房产，全部是外来的租户，租赁先河居民点的民宅，加工生产“标识标牌”。

先河居民点是南四十铺村几年前新建的一个村庄，2万多平方米，200多户。一年前，这里除少数住宅有人居住外，绝大多数的房屋空置，房主外出务工，村庄落寞，没有生机。南四十铺村党支部书记藏元满说，去年，区乡通过招商，从江苏吴江引来一批加工生产“标识标牌”的金安人，整个村庄被他们租下，楼下开店，楼上住人或堆放材料，店主加上雇工，一千多人聚集在先河，先河一下子热闹起来，也繁华起来，每天车进车出，人来人往，进出的

车，或拉着材料或堆放产品；来往的人群，有操着不同口音的订货车，也有本地前来应聘的农民。“寂寞村庄几乎一夜间变成繁华街市，这是从没有想到的，去年夏天，作为村支部书记，还在为村里发展急得睡不着觉呢！”藏元满说。

早些年，记者在金安区采访时偶然得悉，在江苏省吴江市有一批金安区张店镇、横塘岗乡的外出务工人员在那里专做“标识标牌”，人数多达3万人，扛鼎全国著名“标识标牌”之乡吴江市半壁江山。2017年，在吴江市北桥镇的标识广告产业，产品畅销国内外，每年为吴江带来几十亿元的经济效益。“我们外出打拼不易，白手起家，历经磨难，受着背井离乡之苦……我们在外他乡，心在家乡，建设家乡是我们共同的目标，共同的期盼，盼望家乡政府给我们

在外打拼的务工人员一个平台，回家乡发展，为家乡的经济建设添砖加瓦。”

金安区政府收到市政府转来的信件后，立即启动调研和招商引资流程。

随着经济建设发展，标识制造业拥有特殊的地位，规模化、产业化制造的标识标牌，与高科技现代自动化社会的需求同步发展。它是融合规划、建筑、空间、雕塑、逻辑、色彩、美学、材质组合于一体的产物，它既不是简单的文字，更不是只在金属或有机板上雕刻的艺术作品，极具广阔的市场前景。

金安区和先生店乡两级政府组织人员成立招商小分队前往江苏，找到吴江

巨龙标识有限公司总经理陈德周。陈德周是金安区张店镇白塔寺人，早年去吴江打工，经过二十多年打拼，不但积累了丰富的生产制作经验和雄厚的技术力量，还创办了自己的两家公司，拥有“双龙牌”和“巨龙标识”两个品牌，成为吴江字牌、标识行业的领头人之一，8000多名六安人在他的公司从事字牌、标识生产制作和销售。家乡招商小分队与其接洽后，陈德周不提条件要求，非常爽快答应回乡为家乡经济社会发展多作贡献，并承诺“五年内打造出安徽最大标识牌生产制作基地，与吴江争锋”。

(下转四版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



我市开启工业机器人「六安造」时代

9月23日，六安经济技术开发区的安徽中威达工业机器人有限公司车间里，程序员通过操作控制器对一台6公斤级自动焊接机器人进行运行测试。

2018年底，安徽中威达工业机器人有限公司作为返乡创业企业，落户六安经济技术开发区，利用原力克机械闲置多年的厂房实现了快速投产，开启了工业机器人“六安造”时代。据公司负责人李月成介绍，企业目前具备工业机器人从核心零部件到整机生产的完整产业链，工业机器人产品广泛应用于焊接、机床上下料、码垛等领域，今年预计实现产值1.5亿元。

两种类型首次「不再看现场」

本报讯(记者 杨子)为全力创优我市“四最”营商环境，提升登记水平和工作效率。近日，记者从市不动产登记中心了解到，我市将新供的单独国有建设用地使用权首次登记、新供国有建设用地使用权及其上建筑物构筑物所有权的两种类型首次登记由原来的每宗都需要现场查验调整为不需看现场。此举将进一步缩减办事时限、压缩办事环节。

届时申请人(代理人)可以通过向中心不动产登记查询科申请，在申请材料齐全、真实的情况下，权属查询科出具不动产登记成果表，并按照一次性告知和即时办结的原则进行受理和审批。据了解，申请单独国有建设用地使用权登记的需带齐申请人(代理人)身份证明或资格证明、代理申请的提供授权委托书;国有土地使用权出让合同或划拨决定书(若有土地移交协议书，须一并附上);土地出让金或划拨款(无划拨除外);税费全部缴清票据;申请国有建设用地使用权及其上建筑物构筑物所有权的需带齐申请人(代理人)身份证明或资格证明、代理申请的提供授权委托书;不动产权证书(原件);建设工程规划许可证、建设工程规划核实合格证(原件);房屋已经竣工的材料(原件)即可。

创优营商大环境
跑出发展加速度

让文物说话 讲皖西故事

皖西博物馆推出系列微视频

本报讯(记者 齐盈娣)记者日前从皖西博物馆获悉，为庆祝中华人民共和国成立70周年，皖西博物馆利用馆藏文物资源，推出“让文物说话 讲皖西故事”系列微视频，讲述皖西红色故事，向新中国成立70周年献礼。

皖西博物馆此次推出的“让文物

说话 讲皖西故事”系列微视频，以皖西新民主主义革命时期和社会主义建设时期的馆藏文物为基础，深入挖掘文物背后的故事，让文物“活”起来，生动讲述皖西人民在革命斗争中不屈不挠的革命精神，缅怀革命先贤，传承革命精神，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

据了解，此次推出的系列微视频共有《许继慎的砚台》《六雷起义》《苏家埠战役》《“印”现曙光 星火燎原》《红军公田碑》《聆听红色故事》《永远的丰碑》《刘帅的棉衣》《民工证里鱼水情》及《将军渡槽》10个微视频，每个微视频时长约5分钟。

加快新时代绿色振兴美好裕安建设

本报讯(记者 汪娟)“设区以来，在市委、市政府的坚强领导下，区委、区政府深入贯彻落实党的十六大、十七大、十八大、十九大精神，团结带领全区人民，开拓创新，务实奋进，谱写了一曲又一曲创新创业的动人乐章，取得了一个又一个发展进步的丰硕成果。”日前，在召开的“壮丽70年·奋斗新时代”主题系列新闻发布会上，裕安区委副书记、区长王仲儒作主题发布。

据了解，十三五以来，裕安区总投资108亿元用于基础设施配套建设，全面拉开“一心两轴、多极增长”的空间布局。突出安徽六安高新区(一区两园)核心，持续推进二三产业融合，20年来从无到有、从弱到强，开发区成功创建省级高新区。突出六安茶谷与江淮果岭、淠河生态经济带南北两个增长轴，持续推进一三

产业融合，大力发展农业、文旅、文体旅等新兴业态，生态农业、文化体验、休闲旅游快速发展，成为全区绿色振兴新平台。突出南城新区，大力推动高铁站以南生态新区建设，持续推进高端商务与都市休闲等现代服务业加快发展，打造城市副中心，形成绿色城南发展新空间。突出重点镇、专业镇特色产业，持续推进独山红旗茶旅、丁集婚纱、苏埠渔具、固镇羽绒、新安羽绒等优势产业集聚升级，打造一批产业集群镇、专业镇，形成全区多极增长新格局。

多年来，裕安区始终坚持发展为民，逐年增加民生领域投入，2014年以来累计投入74亿元改善民生工程，人民群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。2014年以来，累计投入财政扶贫资金26亿元，截至2018年末，累计减贫4.48万户，

75个贫困村全部出列，贫困发生率降至1.21%。今年4月省政府批准裕安区退出贫困县(区)序列，7月份裕安区代表安徽省接受了国家2018年贫困县退出抽查效果良好。

下一步，裕安区将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，坚持高质量发展，坚定“创新发展、绿色振兴”方向，全力推进“一心两轴、多极增长”，努力打造大别山绿色产业融合发展先行区、长三角养老休闲旅游目的地，奋力实现新时代绿色振兴美好裕安。

叶露中在创建全国文明城市调度会上强调
坚持问题导向 补短板强弱项
推动城市精细化管理和文明创建工作再上新台阶

本报讯(记者 沈春)9月23日，我市召开创建全国文明城市调度会，市长叶露中出席会议并讲话。他强调，要紧盯目标任务，坚持问题导向，补短板、强弱项，推动城市精细化管理和文明创建工作再上新台阶。市领导韩军、朱潘杰、孙军出席会议。

叶露中指出，今年以来，市直有关部门和金安区、裕安区政府把城市管理和文明创建工作摆上重要议事日程，相关街道党工委、办事处投入了大量时间和精力，城区环境卫生、交通秩序、小区管理等方面取得了较大进步。但也要清醒看到，与同类城市相比，与年初既定目标任务和省反馈的问题相对照，还存在不少差距和不足。对此，各地各相关部门要正视差距，以更大的力度、更强的斗志，把城市管理和文明创建工作进一步推深做实，争取在年度考核中进入全国第一方阵。要把城市管理和文明创建工作与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合，用实际行动和工作成效检验主题教育的成果。

叶露中强调，要进一步细化任务和压实主体责任，建立分级分类处置机制，明确市、区、乡镇(街道)工作职责，强化上下联动，形成齐抓共管的工作合力。要最大限度动员街道办事处和社区抓城市精细化管理和文明创建工作，积极发动组织机关干部当志愿者，引导纠正不文明行为。要严管重罚，对闯红灯、行人乱穿马路、车辆乱停放等交通突出问题，对不服从管理、恶意违规的，要坚决处罚；要充分发挥新闻媒体舆论监督作用，对违章行为、不文明行为进行全方位曝光，引导广大市民养成遵章守法好习惯。

会前，与会人员观看了省文明办暗访视频。市委常委、宣传部长韩军主持会议，并就做好下一步城市精细化管理和文明创建工作作了安排部署。副市长朱潘杰、孙军就抓好分管领域文明创建工作提出了要求。

信义兄妹——张仁强、张仁秀



张仁强，男，1958年6月生；
张仁秀，女，1965年6月生。兄妹俩均为安徽省霍邱县周集镇燎西村农民。

大哥病逝，留下120万元巨债，兄妹俩义无反顾替兄还债。五年时间，哥哥张仁强到省城收购废品，妹妹张仁秀在家养猪养鸡，把省吃俭用节省下来的每一分钱还给病逝大哥的债主。2012年年底终于还清了当地信用社最后一笔贷款，用艰辛演绎了感人至深的诚信故事。

2008年5月，大哥张仁强在自家苗圃投入了大量资金后，却一病不起直至去世，苗圃也因为疏于打理，被大火烧得干干净净。张仁强去世后资产被清理变卖，仍有155万元的债务。其中包括欠弟弟张仁强的20万元、欠妹妹张仁秀的15万元、周集镇信用社的40万元，剩下80万元全是从朋友那里借来的。

为了守住家“人死债不还”的承诺，张仁强、张仁秀来不及考虑自己借给大哥的钱，两人面对上门的债主很快达成一致：大哥欠的钱，我们来还。

2012年春节前，兄妹俩还清最后一笔10万元信用社贷款，张仁强、张仁秀来到父亲和哥哥坟前“告诉”他们：债还清了，张家人没有丢面子。张仁强说：“大哥走了后，每年春节老母亲都哭，今年全家可以过个踏实年了。”

张仁强、张仁秀荣获安徽省道德模范荣誉称号，入选“中国好人榜”。



六安环球港
2019大别山(金安)国际马拉松(半程)
10月13日在六安东部新城举行
倒计时18天
马拉松报名网址: http://event.geexek.com/10158
主办单位: 中国田径协会 六安市委 六安市政府
承办单位: 六安市委 六安市政府 六安市民健身工作部

悦动五彩马拉松 奔跑魅力新六安
2019六安国际马拉松赛
2019 LU'AN INTERNATIONAL MARATHON
距10月20日在六安河西广场举行还有25天
主办单位: 中国田径协会 安徽省体育局 六安市人民政府
承办单位: 安徽省田径协会 六安市教育局(六安体育局) 六安文化和旅游局 金安区人民政府 裕安区人民政府 六安经济技术开发区管委会

本月值班: 陈素 本版责编: 王恒 版式设计: 李杨

本报职业道德建设举报电话: 3936669